Informatie over reizen naar Ikaria. 

HEEN EN TERUG
Als je reist vanuit Nederland is het meestal zo dat je in de heenvlucht, één keer zal moeten overnachten in Athene, omdat er geen aansluitende vluchten zijn. De terugvlucht kan in één dag. Als je tijdig boekt, vind je meestal nog wel betaalbare aansluitende tickets.
Ook als je met de boot wil reizen, is de kans groot dat je moet overnachten in Athene of in Kos, omdat de aankomst- en vertrektijden van vliegtuig en boot niet op elkaar aansluiten.

REIS PER BOOT
Er zijn twee havens op Ikaria: eentje in Agios Kirikos en een tweede in Evdilos.

FERRYBOTEN
Vanuit Athene en Samos heb je de gewone passagiersboten. Deze varen bijna dagelijks (uitgezonderd 1 dag in de week).
Info over de gewone passagiersboten vind je op de website van Nel Lines en van Hellenic Seaways.

SPEEDBOOT
Vanuit Kos (en ook Samos) heb je een speedboot naar Ikaria. Route van de speedboot: Samos-Fourni-Ikaria-Patmos-Lipsi-Leros-Kalymnos-Kos.
Je kan dus bijvoorbeeld goedkoop vliegen op Kos, daar overnachten en dan met de speedboot naar Ikaria. Alle info op de website van Dodekanisos Seaways.
Let op! De speedboot vanuit Kos vaart maar 1 of 2x per week! Hou daar rekening mee bij het boeken van je tickets. 

REIS PER VLIEGTUIG
De luchthaven is gelegen in Faros. Dagelijks zijn er vluchten tussen Athene en Ikaria. Je kan daarvoor kiezen tussen twee vliegmaatschappijen. Sky Express en Olympic Airlines.
Sky Express is een beetje goedkoper dan Olympic, maar het voordeel van Olympic is dan weer dat deze is samengevoegd met Aegean Airlines.
Op de website van Aegean Airlines kan je rechtstreeks Amsterdam - Ikaria intikken en in één keer je tickets boeken.

De vliegmaatschappij Astra Airlines biedt vluchten naar andere eilanden en een aantal bestemmingen op het vasteland: zo kan je bijvoorbeeld van Thessaloniki naar Ikaria vliegen.

OVERNACHTEN IN ATHENE
Als je vluchten niet aansluiten of als je vlucht niet aansluit op een bootreis, kan je voor overnachting in Athene terecht in het Peris Hotel. Interessant omdat ze transfer van en naar de luchthaven aanbieden. Nette kamers, vriendelijke eigenaars, eenvoudig maar degelijk ontbijt. Peris Hotel situeert zich op 10 minuten rijden van de luchthaven. Ideaal dus voor wie niet de tijd of geen zin heeft om zich naar het drukke stadscentrum van Athene te begeven. Peris Hotel kost vanaf 80 euro per kamer. Als je goedkoper wil, kan je overnachting zoeken op de Airbnb website.

BUS OF METRO NAAR ATHENE
Het stadscentrum inrijden doe je met bus X 95. Deze vertrekt van aan de uitgang van de luchthaven (rechts van de taxi's, het tickethokje voor de bus vind je eveneens net buiten de deuren van de luchthaven). De bus rijdt je op een uurtje tijd rechtstreeks het stadscentrum in. Eindhalte is het Syntagma Plein. Een ticketje kost je 8 euro.
Je kan uiteraard ook de metro nemen. Een ticket kost je ook 8 euro. De metro vertrekt eveneens aan de luchthaven (naar buiten lopen, en dan aan de overkant de buitenroltrap op). De metro brengt je naar het toeristische stadscentrum (Akropolis) of naar de haven Piraeus, waar je aansluiting vindt voor de boten.

NUTTIGE WEBSITES
- toeristische gids voor Ikaria > https://www.visitikaria.gr/en
- online booking boot- en vliegtickets > https://travel.viva.gr/en/destinations/ikaria
- algemene link reisinfo Ikaria > http://www.island-ikaria.com
- ferry boten:
https://www.ferries.gr/nel/default.htm of https://hellenicseaways.gr
- vluchten vanuit Amsterdam: https://en.aegeanair.com
- nationale vluchten Athene - Ikaria Olympicair en Sky Express




